



"Vi sejler på Davinde sø"

Information

Generalforsamling d. 22 Marts 2017 kl. 19:30

Afholdes ved
Vagn Jørgensen
Bladstrupvej 300
5450 Otterup

1. Valg af dirigent

Per Milling blev valgt, som konstateret at generalforsamlingen er lovligt indkaldt, Vagn blev referent.

2. Formandens beretning

Endnu et år er gået, så er tiden kommet hvor jeg skal aflægge beretning for året 2016.

Der var standerhejsning 2 april, med grillpølser, og så var året officielt i gang. Til sejladssøndag, der bliver dog sejlet om vinteren, dog mest med IOM både.

Der blev afholdt et IOM stævne 14 efter d. 16 april, alt forløb som det skulle.

Klubhuset var det meningen at der skulle laves en gavl / dør i foråret, men der kom ondt i ryggen og andet i vejen, så vi prøver igen i år. (2017)

Jeg har været til nogle møder omkring Tarup/Davinde Dag, som blev afholdt d 21 maj. Jeg havde glædet mig til en hygge dag med grillpølser og mange mennesker ca. 4000, måske ikke alle over hos os, men der var kun 3 som havde tilmeldt sig, så det blev ikke til noget ved os.

Senere blev der afholdt et IOM stævne d. 1 oktober. Det skulle have været afviklet på Jels Sø (15 km syd for Kolding) men dommeren meldte fra lidt tilfældigt, så blev det flyttet til Davinde, det blev afviklet i et samarbejde med Vagn, Lasse og mig selv, der var 12 tilmeldte både.

Vi havde standerstrykning d. 22 oktober, der var 16 medlemmer til grillpølser mm. Også klubben er kommet på Facebook, som gerne skulle bruges som reklame-søjle. Mere om det under evt.

Vores vej til klubben har fået gravet dræn ned i svinget, oppe ved bommen, det er blevet lavet lige efter nytår, så nu skulle vi gerne slippe for det plørehul.

Også har der været snak om at få renoveret vores bro, det er så udviklet sig til et lidt større projekt, da vi synes at broen kunne vendes ud i søen i stedet, det ender måske med at vi bygger broen selv, og Tarup/Davinde betaler, der skulle gerne komme nyt om det til standerhejsningen d. 1 april.

Også har vi haft vinter møder, som jeg kun kan anbefale at man dukker op til. Det er rigtigt hyggeligt hver gang.

Her til slut vil jeg sige Tak til Villy for arbejdet med vores hjemmeside, og selvfølgelig også til Jan og Vagn i bestyrelsen.

Også håber jeg alle for en god sejsæson 2017.

Formand John Pettersson

3. **Kassererens fremlæggelse af revideret regnskab**
Jan Bay fremlagde regnskab, der viser en Kassebeholdning på 24935,00 kr.
4. **Budget samt fastlæggelse af kontingent og indskud**
Det blev besluttet at fastholde kontingent på 150 kr. og indskud på 250 kr.
5. **Valg af bestyrelse (2 år)**
Jan Bay og Vagn blev genvalgt.
6. **Valg af suppleant og revisor (1 år)**
Valgt suppleant blev Nils Lykkesborg Nielsen, revisor Alex Nielsen.
7. **Indkomne forslag**
Forslag om at indkøbe en ny Jolle, hvilket blev vedtaget.
8. **Eventuelt**
Vigtigt at Facebook bruges med omtanke, fokus på positive opslag.
Der blev spurgt lidt ind til Jysk-Fynsk IOM samarbejde.

Venlig hilsen

Bestyrelsen f. Odense Mini-Sail